
73

6

21

11

1

5

4

35

1

43

3,68

1,79

%

En hermostu jos apuvälineitä liikkumisessaan käyttävä henkilö ylittää
suojatien hitaasti.

Jos suojatielle pyrkivä jalankulkija liikkuu hitaasti, pysähdyn tavallista
harvemmin antamaan tietä.

Täysin samaa mieltä Melko samaa mieltä En osaa sanoa Melko eri mieltä Täysin eri mieltä

KeskiarvoAsteikko: 4=Täysin samaa mieltä … 1=Täysin eri mieltä

Kokemukset auton kuljettajana

Liikenneturva - Kevätgallup 2023

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä koskien kokemuksiasi auton kuljettajana?

Autoilevat vastaajat, N=823
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24

23

22

14

15

17

14

67

66

62

69

62

58

59

3

3

4

4

5

9

7

5

6

10

12

16

13

17

2

1

1

1

2

2

3

91%

89%

84%

83%

76%

75%

72%

%

Turvallinen sinulle itsellesi

Sujuva (pääsen useimmiten etenemään haluamallani tavalla)

Selkeä (ohjaa liikkumaan oikealla tavalla)

Turvallinen kaikille liikkujille

Viihtyisä

Esteetön (mahdollista liikkua esim. apuvälineiden tai
lastenrattaiden kanssa)

Tasa-arvoinen, kaikenlaiset liikkujat tasapuolisesti huomioiva

Kyllä, täysin Kyllä, enimmäkseen En osaa sanoa Ei juurikaan Ei ollenkaan

Kyllä, täysin + Kyllä, 

enimmäkseen

Liikenneympäristö jalankulkijana

Liikenneturva - Kevätgallup 2023

Koetko että liikenneympäristö, jossa liikut säännöllisesti jalankulkijana on...

Kaikki vastaajat, N=1073

2



42

42

38

37

34

25

22

13

11

10

7

2

%

Kevyen liikenteen väylien kunnossapito

Esteettömät ja hyväkuntoiset pyöräilyn- ja jalankulun väylät

Kevyen liikenteen väylän ja suojatien riittävä valaistus

Autojen riittävän alhainen ajonopeus

Näkyvyyden lisääminen heijastimien avulla

Liikennevaloin ohjatut suojatiet

Riittävän pitkä aika liikennevaloilla ohjatussa suojatien ylittämisessä

Opasteiden selkeys

Kulkumahdollisuuksien huomioiminen kevyen liikenteen väylien korjaus- ja
huoltotöiden aikana

Madallettu kulku jalkakäytävältä suojatielle

Poliisivalvonta

En osaa sanoa

Turvallisuustekijät taajama-alueella jalankulkijana

Liikenneturva - Kevätgallup 2023

Mitkä kolme seuraavista näet tärkeimpinä turvallisuutta lisäävinä tekijöinä taajama-alueella jalankulkijana liikkuessa?

Kaikki vastaajat, N=1073
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Aineiston rakenne

Sukupuoli Ikä

50% 50%

Asuinpaikka

N=1073 / Kaikki

Liikkuu säännöllisesti tai joskus...

31%

21%

25%

23%

Helsinki-Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Tilastollinen kuntaryhmitys

22%

54%

13%

11%

Pääkaupunkiseutu

Kaupunkimaiset kunnat

Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset
kunnat

14%
16% 16% 16% 16%

22%

15-24v 25-34v 35-44v 45-54v 55-64v 65v tai vanhempi

75%

59%

46%

7%

3%

4%

74%

0%

Autolla kuljettajana

Autolla matkustajana

Polkupyörällä

Sähköpotkulaudalla

Mopolla

Moottoripyörällä

Kävellen (väh. 0,5 km matka)

En millään näistä
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